



Продолжается визит митрополита Илариона в Германию

[gallery]

4 июня 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился в Дрездене с митрополитом Германским Августином (Константинопольский Патриархат).

Затем состоялась встреча с земельным епископом Евангелическо-лютеранской церкви Саксонии Йохеном Бolem. Митрополит Иларион рассказал собеседнику о приоритетных направлениях межхристианского сотрудничества. Он также высоко оценил традицию проведения в Германии Кирхентагов (церковных дней), которые предоставляют возможность широкого общения не только немецким протестантам, но и знакомят представителей других христианских Церквей Европы и всего мира с верой и культурно-историческим наследием немецкого протестантизма.

Епископ Й.Больш рассказал митрополиту Илариону о связях саксонской земельной церкви с Россией, об опыте сотрудничества с Берлинско-Германской епархией Русской Православной Церкви, о многообразной поддержке, которую эта церковь оказывала и продолжает оказывать русскому православному приходу преподобного Симеона Дивногорца в Дрездене.

Председатель ОВЦС тепло поблагодарил епископа Й.Боля за оказанную помощь и пожелал ему помощи Божией в трудах.

Во встрече также принимали участие: архиепископ Берлинский и Германский Феофан, сотрудник ОВЦС священник Александр Васютин и референт председателя Отдела внешних церковных связей иеродиакон Иоанн (Копейкин), а также сотрудник Церковного управления Евангелической церкви в Германии старший церковный советник доктор Йохан Шнайдер.

Затем митрополит Иларион в сопровождении архиепископа Феофана посетил дрезденский храм преподобного Симеона Дивногорца. Архипастырей приветствовал настоятель прихода протоиерей Георгий Давыдов, который ознакомил митрополита Илариона с историей храма и рассказал о жизни и деятельности русской православной общины в Дрездене.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55536/>